DS5IDRA
BoEL= [HEEFER]

E TR (E5°: 1) = [95%EFXRH]
EDMEEIS%DERE CEBERMCEEND

- ABREEDAE L, FEEHEENMBEHOESDOEHNNEWNEE, HERED
m<RD, EEEEOREEE RS (1AM

- BEOfEEECH RGNS, BE2ECHEA [HETENICBERE] (CEUL (K
W) EOSCENTES

S T
) ; oo 4 IR O

e BT %ﬂfﬁiﬁggﬁﬁﬁi%b FOBWIBICHEZDT.

85 [ [ERelAlvi ety N B A BEHEHEAT MEW
EREHAT EW ~ FWRS
EVNZD

80

75

70

AR R




[HiEBFE] DFER

(551%)

sR[E R TR [HEEFin ]

DM 3 F

B4R IR
80.54F
(80.3-80.6)

N
(c0]

T

1o lTTIT ]

80

75

KBTS TE [HEEF] 2RU. L TORD(E [HEEFE] OEARNIRND

/70

wn
~O

KR DNE
e

sssss

N
FEiE

Ny
-H1E
Eafi=y

BN QHIE

BiREE
il -H1=
ENIRE
HRIMHE
{IHE
INIRE
(I -H 2=
|11
REE
HEIME
ke
15
PeSStisy
IR
W=1E
=EkE
AHIE
HEERE
KLE
A REHE
R=£

e B K

DEBEZEKRT

|

(F, HHDAONMINEFERE 12D,

|

AL



(ZZ1%)

|

)
F
e
X EIS TG [HEEER] 220, FTORDE [HZEER] DEBANRIEND

=N

i

#E 2 HEB [HEFF

2
A

[HiEBFE] DFER

DM 3F

B4R IR
84.74F

e
L diNIf=y
& 0E
HiE
{EE
M E
NI =
HRMHHE
HEERE
BMKIE
R=1
BiREE
SNl
HEE
AHIE
|| IR 42
TREE
{IlfH1E

+h—

DEBEZEKRT

|

{if-H {0 1=
MR E
X &
=dE
KILIE
KEE
ENIRE
=XKE
EEWE
IR
IFHE
=HEIHE
ke
i B R

(F, HHDAONMINEFERE 12D,

iy gL

(84.6-84.9)

o
o~

85
80
75



